

# 2024

## Dárci

Rozvoj dětské paliativní péče v ČR prostřednictvím daru Nadaci podpořilo **611 dárců a dáreků**, z toho **37 firem**. 125 z nich podporuje téma pravidelným měsíčním příspěvkem. Jedna dárekyně se rozhodla darovat Nadaci svou nemovitost. **Celková výše finančních darů dosáhla 6 220 385 korun, nefinančních 7 403 682 korun**. Všechny dary v plné výši rozdělíme v projektech rozvíjejících péči o rodiny s vážně nemocnými dětmi.

Finanční prostředky věnované **Nadaci rodiny Vlčkových** na podporu dětské paliativní péče

Na růst dětské paliativní péče v Česku jsme rozdělili

# 59,8

milionů korun

Podpořili jsme

# 66

projektů v celé České republice.

V **6 zařízeních** probíhá pilotní projekt metodiky Koordinátora dětské paliativní péče. Koordinátor doprovází rodinu po celou dobu péče o vážně nemocné dítě.

V **7 organizacích** odstartovalo pilotní ověřování Modelu péče a podpory pro pozůstalé a poskytování specializované pozůstalostní péče.

**13 vyšších a vysokých škol** rozšiřuje výuku o oblasti spojené s dětskou paliativní péčí. Téma je nově začleňováno do **63 studijních předmětů** a vzniká **15 nových předmětů**.

**15 českých odborníků** vyjelo na vzdělávací programy do zahraničí.

Uspořádali jsme **celosvětově uznávaný vzdělávací program zaměřený na dětskou paliativní péči EPEC-Pediatrics**. Kurz absolvovalo **106 odborníků** z řad lékařů, sester, sociálních pracovníků, psychologů a dalších profesí.

Na zahraničních pracovištích **čerpají zkušenosti 4 stipendisté** v profesích, které jsou součástí péče o vážně nemocné děti a jejich rodiny.

Do ČR přijelo na pozvání Nadace **14 zahraničních expertů**, kteří prezentovali své zkušenosti na přednáškách a v diskusích.

Institut SYRI ve spolupráci s Dobrým andělem díky finanční podpoře Nadace provedl výzkum s **1623 rodiči vážně nemocných dětí**. S institutem SYRI jsme také realizovali studii mapující potřebu dětské paliativní péče v ČR.

Podpořili jsme uspořádání **11 vzdělávacích akcí**, z toho 9 seminářů a konferencí.

Na usedlosti Cibulka jsme dokončili obnovu domku zahradníka a zrekonstruovali západní zahradu. Zastupitelstvo hl. města Prahy schválilo změnu územního plánu, která nám umožní stavbu nové

lůžkové a ambulantní části Centra Cibulka v zahradě usedlosti. Dokončili jsme a podali projekt ke stavebnímu povolení rekonstrukce usedlosti a vybudování dětského centra.